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Nem az ősi római istennőről szeretnék írni, habár névrokonok, és talán 
– mai szóhasználattal élve – a „foglalkozásuk” is azonos. Az ókori istennő 
többek között a vad természet, az erdők védője volt. Akiről szólnék, az 
Diana Buzoianu brassói születésű 31 éves jogász, aki 2020 és 2024 között 
a Mentsétek meg Romániát (USR) képviselője volt, 2025 júniusától pedig 
környezetvédelmi, víz- és erdőgazdálkodási miniszter. Mindeddig tényke-
déseivel azt a vonalat képviseli, amelyet, igen markánsan, civil szervezet-
ből politikai formációvá lett pártja felvállalt, konkrétan a 
korrupcióellenes harcot, a közigazgatási reformot, az európai integráció 
és az ország erősítését. A miniszterasszony „éles kardvágással” szembe-
állt a minisztérium hatáskörébe tartozó mamutintézményekkel, mint a víz-
ügyi hatóság, vagy az erdészeti igazgatóság (Romsilva). Mindkét 
intézményben olyan maffiaszerű hálózatot sikerült kiépíteni, ahol – főleg 
az utóbbiban – egymást fedezve lopták el az ország természeti kincseit, a 
„zöld aranyat”. A korábbi környezetvédelmi miniszterek – köztük az 
RMDSZ által jelölt Borbély László, Korodi Attila, Tánczos Barna – úgy 
tűnik, részleges sikereket érhettek el. Mert a Diana Buzoianu vezette szak-
tárca által nemrég nyilvánosságra hozott dokumentumok, amelyek többek 
között a kavicsbányák kitermelésére, az erdőgazdálkodásra, vagy a Duna-
delta Bioszféra Rezervátumra vonatkoznak, elképesztőek, igazi rendőr-
akciófilmekbe való témák, amelyeknek a felgöngyölítése folyamatban van. 
A miniszterasszonyt nem kerülték el a támadások, hiszen több bizalmat-
lansági indítványt is kezdeményeztek ellene az AUR képviselői, többek kö-
zött a Prahova megyében kialakult ivóvíz-válság miatt. A szenátusi 
beszédében a miniszter igazolta, hogy az ellene irányuló támadások  

AKTUÁLIS

  Fotó: Clean Wood Egyesület

(Folytatás a 2. oldalon)

Régi rádió és írógép, hanglemezekből dekoráció, színes retroru-
hák, antik porcelán, évszázados fényképek és az elmúlt idő még 
megannyi megőrzött kincse várta az érdeklődőket a hét végén, 
szombaton és vasárnap a marosvásárhelyi Studium Hubban nyílt 
vintage bazárban.  

A nosztalgiázásra hívó tér gyermekszigeteket is kínált, az óvodás és 
kisiskoláskorú látogatók kézműves-tevékenységeken vehettek részt – 

(Folytatás a 3. oldalon)

Regionális 
Fenntartható 
Fejlődési Fórum 
„Az Agenda 2030 felé vezető út 
olyan válságokkal terhelt 
környezetben zajlik, amelyek 
próbára teszik rendszereink 
ellenálló képességét, ugyanakkor 
megerősítik a közös, koherens és 
fenntartható fellépés 
szükségességét.” 

3. 
Lombikbébiprogram 
„A családok támogatása és a 
gyerekvállalás segítése az RMDSZ 
egyik kiemelt kormányzati célja.” 

7.

 

 
idejében 

megújítani 
előfizetését! 

Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Nagy Székely Ildikó 

Ne feledjeNe feledje



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Ünnepi megemlékezés –  
135 éves az EKE 

Az Erdélyi Kárpát-Egyesület fennállásának 135. évfordu-
lója alkalmából április 29-én 18 órakor ünnepi megemlé-
kezést szerveznek Marosvásárhelyen a Studium Hub 
földszinti konferenciatermében. A rendezvényen az egye-
sület múltjára tekintenek vissza, ahová várják az érdeklő-
dőket és az emlékezni vágyókat. 

Kolbászfesztivál Jedden 
A Csányi-kastélyban május 1-jén, pénteken 11 órától kol-
bászfesztivált tartanak, ahol több csapat különleges recep-
tek szerint összesen 40 méter kolbászt tölt. Versenybe 
szállnak többek között a jeddi fiatalok, a marosvásárhelyi 
hagyományőrzők és a Csányi-kastély csapata, valamint 
lesznek meglepetéscsapatok is. A győztest a jeddi kóstoló 
közösség dönti el. A kolbászsütés után a résztvevők bir-
tokba vehetik a grillt, és megsüthetik a saját maguk által 
hozott húst és miccset. A rendezvény délelőtt 11 órakor 
kezdődik. 

Kamarazeneest a Kultúrpalotában 
A Tiberius kamaraegyüttes estjére várják a klasszikus zene 
kedvelőit április 28-án, kedden 19 órától a marosvásárhelyi 
Kultúrpalota Kistermébe. Meghívott: Dávid Tamás hegedű-
művész. Műsoron: Mozart- és Schubert-művek. Jegyek a 
Filharmónia jegypénztárában és online az Eventbook hon-
lapján kaphatók. Kedvezményes jegyeket csak a Filhar-
mónia jegypénztárában lehet vásárolni. Foglalni 
hétköznapokon lehet a Filharmónia jegypénztárában és a 
0265/261-420-as telefonszámon. 

Szimfonikus hangverseny 
Április 30-án, csütörtökön 19 órától újabb szimfonikus 
hangversenynek ad otthont a Kultúrpalota Nagyterme. A 
Marosvásárhelyi Állami Filharmónia szimfonikus zenekarát 
Dominic Grier angliai karmester vezényli, szólót játszik Va-
leriy Sokolov németországi és Roxana Oprea hazai hege-
dűművész. A nagyérdemű Schumann-, Mozart-, Bach- és 
Dvořák-műveket hallgathat. 

Együtt a közösségért – XXIII. civil vásár 
Idén is találkozási lehetőséget kapnak a marosvásárhelyi 
és Maros megyei civil szervezetek és a közösség: május 
6-án és 9-én kerül megrendezésre a XXIII. Együtt a közös-
ségért civil szervezetek vására. A rendezvény célja, hogy 
közelebb hozza egymáshoz a civil szervezeteket, a közin-
tézmények képviselőit és a közösség tagjait, teret adva a 
párbeszédnek, az együttműködésnek és a helyi kezdemé-
nyezések bemutatásának. Az eseményt a Divers Egyesü-
let, a Maros Közösségi Alapítvány, az Alpha Transilvană 
Alapítvány és a Mâini Unite Egyesület szervezi. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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VALÉRIA: a latin 
Valerius férfinév 
(magyarul Valér) 
női párja.

csupán azoknak az előjogait és törvénytelenségeit védik, 
akik évtizedekig „kirabolták az országot”, és azt is el-
mondta, hogy komoly fenyegetést kapott. Mi több, voltak 
olyan erdészek, akiket feletteseik, kollégáik félemlítettek 
meg, nehogy feljelentsék a törvénytelenségeket. És 
mindez csak a jéghegy csúcsa, hiszen aki nyitott szemmel 
jár a természetben, az lépten nyomon tapasztalhatta, 
hogy eddig azok, akikre rá volt bízva a védelme, meny-
nyire nem törődtek ezzel. És ez a legkevesebb. Tájainkon 
is – a felső Maros mentén – önkényes törvényszéki hatá-
rozatok miatt nem szolgáltattak vissza jogos tulajdono-
saiknak több ezer hektár erdőt, ahol az állami erdészet 
garázdálkodhatott. Ott van a vitatott ratosnyai vízgyűjtő, 

ahol a gazdasági érdekek és a környezetvédelem között 
ingadozott a munkálatok további engedélyeztetése, foly-
tatása. Az évek során több panasz is érkezett kavicski-
termelőkről, és ezeket sem oldották meg. Diana 
Buzoianu intézkedéseihez mérten eddig mintha a környe-
zetvédelmi és az erdészeti őrség és a környezetvédelmi 
ügynökség egyfajta kirakatintézmény lett volna. Az évti-
zedek során civil környezetvédelmi szervezetek emeltek 
szót a rendellenességek ellen, és mindezek az állami in-
tézményeknél „süket fülekre találtak”. Babits Mihály 
szavaival élve, „vétkesek közt cinkos, aki néma.” Talán 
emiatt is jó, ha Diana ténykedéseire odafigyelünk. De 
lehet, hogy már késő intézkedni a több százezer hektár 
illegálisan kivágott erdő ügyében. Értsük meg már végre, 
hogy a természet közkincs, amit valóban meg kell őrizni 
a jövő nemzedéknek, és ez jelszó, nem üres beszéd kell 
legyen. Diana Buzoianu kilőtte nyilait. Reméljük nem 
törik el nyílvesszője.  

(Folytatás az 1. oldalról) 

Premier Nyárádszeredában 
Április 26-án 19 órától a nyárádszeredai művelődési 

házban kerül sor a Bekecs Táncszínház Liselotte és a 
május című prózai előadásának (tragikomédia) bemutató-
jára. 

Előzetes jegyfoglalás a 0755-289-832-es telefonszámon. 
Május 8-án 19 órától Szovátán, a Domokos Kázmér 

Művelődési Házban mutatják be az előadást. 
Előzetes foglalás a 0762-254-729-es telefonszámon. 

Sok szeretettel várják közönségüket!

25. Tudományos  
Diákköri Konferencia 

A Sapientia Erdélyi Magyar Tudomány-
egyetem Marosvásárhelyi Kara és Hallgatói 
Önkormányzata a hagyományokhoz híven 
idén is megszervezi a Tudományos Diák-
köri Konferenciát, amelyen a hallgatók be-
mutathatják tudományos dolgozataikat. Az 
eseményre május 8–9-én, pénteken és 
szombaton kerül sor a Sapientia EMTE ma-
rosvásárhelyi campusán.

Közúti baleset a Maros völgyében  
Április 26-án 

délután Andrenyá-
szatelepre irányítot-
ták a dédai 
hivatásos tűzoltó-
kat, ahol az egyik 
kanyarban felborult 
egy személygépko-
csi. Az autóban két 
felnőtt és egy gye-
rek volt, akik köny-
nyebb sérülésekkel 
ugyan, de ki tudtak 
mászni a felborult 
járműből – tájékoz-
tatott a Maros me-
gyei tűzoltóság 
sajtóosztálya. (szer) 

AKTUÁLIS

Diána

Új, szigorúbb szabályok  
Helyi tanácsi határozat  

a szerencsejáték-termek üzemeltetéséről 
Pénteken rendkívüli ülésen fogadta el Marosvásárhely Helyi Tanácsa 
a szerencsejáték-termek engedélyezésére vonatkozó új szabályzatot, 
amelyet az erre vonatkozó országos jogszabályoknak megfelelően 
hoztak. 

Az új szabályzat pontos részlete-
ket és feltételeket határoz meg a gaz-
dasági szereplők engedélyezésére és 
működésére, a helyszínek kijelölé-
sére, az engedélyekhez szükséges 
dokumentumokra, az üzemeltetők 
adó- és illetéki kötelezettségeire, va-
lamint az engedélyek felfüggeszté-
sére és/vagy visszavonására 
vonatkozóan.  

A helyi tanács által elfogadott sza-
bályzat alapján szerencsejáték-terme-
ket kizárólag erre a célra kialakított 
helyiségben lehet működtetni a tanács 
által kijelölt övezetekben és kizárólag 

a helyi szinten kiadott működési en-
gedély alapján.  

A szabályzat megtiltja, hogy az is-
kolák, egészségügyi, kulturális intéz-
mények vagy templomok közelében 
működjenek szerencsejáték-termek. 
Továbbá előírják azt is, hogy sötét ab-
laküveget helyezzenek ki, és kerüljék 
az agresszív reklámozást, amelyekben 
kötelezően közzé kell tenni a szeren-
csejátékokkal járó kockázatokat is.  

A tanács 2026-ra a következő ille-
téket szabta meg: évente a lottó-
ügynökségek és fogadóirodák 1.500 
lejt, míg a nyerőgépes termek, kaszi-

nók, bingótermek és pókerklubok 
2.000 lejt kell fizessenek négyzetmé-
terenként. Az elfogadott szabályzat ér-
telmében azok a vállalkozók, akiknek 
a helyi engedélye lejárt vagy hamaro-
san lejár, 90 napon belül meg kell újít-
sák azt az új szabályzatnak 
megfelelően, addig folytathatják tevé-
kenységüket, azzal a kötelezettséggel, 
hogy az új előírásoknak megfelelő 
helyszínt azonosítanak, és benyújtják 
az új működési engedély megszerzé-
séhez szükséges dokumentációt. 
Azokra az üzemeltetőkre, akik a ren-
delet hatálybalépésekor érvényes en-
gedéllyel rendelkeznek, az új 
szabályok az újraengedélyeztetés idő-
pontjától vonatozhatnak – tájékozta-
tott a Marosvásárhelyi Polgármesteri 
Hivatal sajtóosztálya. (v.gy.)  

Fotó: ISU
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például a szövést próbálhatták ki kartonpapí-
ron, és hímezhettek is –, a Maros Megyei 
Könyvtár munkatársai pedig mesét olvastak 
annak, aki igényelte. Az esemény lényegét 
kérésünkre a szervező Clean Wood Egyesület 
elnöke, Alina Dolha foglalta össze. 

– 2022-től kerítünk sort évente a régi, il-
letve újrahasznosított anyagokból készült tár-
gyak seregszemléjére. A legfőbb célunk 
tudatosítani az emberekben, hogy léteznek ki-
váló minőségű használt termékek, amelyek-
nek amellett, hogy jó szolgálatot tesznek egy 
háztartásban, kultúrtörténeti értékük is van. 
Azzal, hogy a figyelmet a régi tárgyakra irá-
nyítjuk, egy felelősségteljesebb fogyasztói 
magatartást igyekszünk kialakítani. A rendez-

vényre alkotókat és gyűjtőket hívtunk meg, 
akik a legkiválóbb kollekcióikkal érkeztek fő-
ként Marosvásárhelyről és környékéről, de 
egy bukaresti és egy brassói kiállítónk is volt. 
Ékszerek, festmények, bakelitlemezek, az 
1970-es évektől 2000-ig terjedő időszakot fel- 
ölelő ruházati cikkek és természetes anyagok-
ból készített ruhák is szerepeltek a kínálatban, 
utóbbiak helyi alkotók kreációi. Egyik part-
nerünk, az újrahasznosítható anyagokból 
nagyszerű termékeket létrehozó Artline Egye-
sület gyermekek és felnőttek számára tartott 
kézműves-foglalkozásokat – mondta a főszer-
vező, akitől azt is megtudtuk, hogy mintegy 
harminc önkéntese volt a rendezvénynek, 
köztük szép számban diákok a Marosvásárhe-
lyi Művészeti Főgimnáziumból, a megye-
székhelyi Mihai Eminescu Pedagógiai 

Líceumból és a szászrégeni 
Petru Maior középiskolából. 
A bazáros pezsgést segítő fi-
atalok a számítógépes vilá-
got megelőző korszak 
társasjátékait ismertették 
meg a gyerekekkel. Az ötle-
tes és vonzó díszlet Adda 
Puiu dizájner munkája volt – 
tette hozzá Alina Dolha. 

„Mindenből egy keveset” 
A gazdag felhozatallal 

csalogató asztalok közül el-
sőként a Balogh Angéláénál 
álltunk meg. A Kövesdom-
bon használttárgy- és -ruha-
kereskedést működtető 
kiállító standjánál egyebek 
mellett ékszerek, porcelán 
étkészletek, borospoharak, 
órák, régi zenekazetták és 
különböző ajándéktárgyak 
sorakoztak. 

– Van-e itt valami, ami a 
70-es, 80-as évekről 

mesél? – kérdeztük a bolttu-
lajdonost. 

– Például ezek a rubin 
borospoharak, ez a kávés-
kanna meg ez a fűszertartó 
is – vette sorba Balogh An-
géla az említett időszak em-
lékőrzőit, majd egy jó nagy 

kapukulcsot utánzó tartóból egy 
üvegnyitót vett elő, aztán régi ci-
garettatárcákat mutatott, olyano-
kat, amilyenek a nagytatájának is 
voltak. 

– Másfél éve nyitottam meg a 
boltot, azóta mindenféle korosz-
tály betért hozzám régiségért, egé-
szen fiatal érdeklődővel is 
találkoztam. Nem lehet egyértel-
műen kijelenteni, hogy mire van 
leginkább kereslet, inkább úgy 
mondanám, hogy mindenből 
vesznek egy keveset az emberek – 
összegezte eddigi tapasztalatait a 
kereskedő. 

Aminek mindig van piaca 
Bogdan Pantea Brassóból ér-

kezett a marosvásárhelyi vintage világba, az 
egyik standjánál ékszerek, a másiknál játék-
autó-modellek és tenyérnyi autóbuszok von-
zották az értő szemet. 

– A járművek mind múlt századi darabok, 
a legolcsóbb 15, a legdrágább, nagyobb mo-
dell 150 lejért vihető el. Van erre kereslet, 
annak ugyanis, amit már nem gyártanak, 
mindig van piaca – válaszolta kérdésünkre a 
brassói kiállító. 

Állítása igazáról nemsokára magunk is 
meggyőződhettünk, a bazár egyik látogatója, 
Kohn György ugyanis autóbusz-, villamos-, 
földalatti- és hévmodelleket tartalmazó gyűj-
teménye 444. darabját vásárolta meg. A nem 
mindennapi – mintegy 34 ezer képeslappal, 
illetve saját kezűleg létrehozott színészfotó- 
és képeslapsorozattal is rendelkező – gyűjtőre 
egy későbbi cikkben visszatérünk.  

A város történetének  
igazi lenyomatai  

Hegyi Zoltán régi marosvásárhelyi képes-
lapokat és fényképeket tartalmazó, 1912 da-
rabos gyűjteményét hozta el a rendezvényre.  

– Húsz éve gyűjtöm a képeket, amelyek 
1897-től, az első képeslapok itteni kiadásá-
tól az 1945-ös impériumváltásig őrzik a haj-
dani Vásárhely arcát. Itt látható a főtér 
Bodor Péter-kútjával, itt meg a Városháza 
– irányította a figyelmünket néhány fotóra 
a gyűjtő, majd azt is elárulta, hogy számára 
a legkedvesebb kép egy igazi ritkaság, ami 

az ortodox katedrális egyik freskóját ábrá-
zolja. 

– Lokálpatrióta vagyok, ezért kezdtem el 
gyűjteni ezeket a kincseket. A történelem-
könyvekbe bármit bele lehet írni, de ezek a 
képek igazi lenyomatai a város történetének, 
így bizonyítékul szolgálnak az utókornak – 
foglalta össze szenvedélye motivációját 
Hegyi Lajos, majd azt is hozzátette, hogy 
gyűjteménye darabjait nem szokta pénzzé 
tenni, legfeljebb elcseréli valamelyiket, hogy 
kollekciója minél gazdagabb legyen. 

„Megfiatalodott” ruhák sokasága 
A vintage bazáron a Forradalom utcában 

nyílt EcoStil üzlet is képviseltetett (a textil-
anyagok újrahasznosítására és a kisjöve-
delmű alkotók támogatására irányuló 
kezdeményezésről március 19-i lapszá-
munkban tájékoztattuk olvasóinkat). Az 
EcoStilt megálmodó Koreck Mária mutatott 
néhányat a rendezvényre elhozott, ötletes 
dekorációkkal új életet kapott ruhákból, 
majd azt is elmondta, hogy a megnyitó óta 
sokan betérnek az üzletbe, van, aki vásárol 
is, a webshopukba (ecostil.ro) pedig naponta 
2-3 rendelés érkezik, ami az első hónap 
végén nagyon biztató. Koreck Mária azt is 
elárulta, hogy a civil szervezetek május 9-i 
vásárán a virágóra körül lesz egy kisebb di-
vatbemutató újrahasznosított ruházati cik-
kekből, amelyeket fel is próbálhatnak majd 
az érdeklődők. 

A hajdanvolt kincseinek jövője  
(Folytatás az 1. oldalról) 

  Fotók: Clean Wood Egyesület

Románia társelnökként volt jelen  
Regionális Fenntartható Fejlődési Fórum 

Románia társelnökként járult hozzá az UNECE Regionális Fenn-
tartható Fejlődési Fórum munkálatainak irányításához, amelyet 
2026. április 21–22-én rendeztek meg Genfben. A Fenntartható 
Fejlődés Főosztály koordinátora, Borbély László államtanácsos 
társelnökként vezette az ENSZ Európai Gazdasági Bizottsága Re-
gionális Fenntartható Fejlődési Fórumát (RFSD2026), Timčo  
Mucunski, az Észak-Macedónia Köztársaság külügyi és külkeres-
kedelmi miniszterével közösen. Az eseményre 2026. április 21–22-
én került sor a Nemzetek Palotája épületében, Genfben. 

A fórum április 21-i magas 
szintű szekciójában a tagállamok és 
nemzetközi szervezetek képviselő-
inek felszólalásai, valamint a nem-
zeti nyilatkozatok és a civil 
társadalom, illetve a fiatalok hozzá-
járulásai átfogó képet adtak az 
Agenda 2030 régiós megvalósításá-
nak állásáról. 

Az országnyilatkozatot László 
Borbély államtanácsos ismertette. 
Hangsúlyozta: „az Agenda 2030 
felé vezető út olyan válságokkal ter-
helt környezetben zajlik, amelyek 
próbára teszik rendszereink ellen-
álló képességét, ugyanakkor meg-
erősítik a közös, koherens és 
fenntartható fellépés szükségessé-
gét.” Kiemelte továbbá: „Románia 
szilárd intézményi keretet épített ki 
a fenntartható fejlődés érdekében, 
amelyet az ENSZ jó gyakorlatként 
ismer el, és jelentős beruházásokat 
hajtott végre az adminisztratív ka-
pacitás fejlesztésébe, valamint több 

mint 2300 – ebből 1600 helyi szin-
ten dolgozó – szakértő képzésébe.” 
Hozzátette: „Románia kiemelt fi-
gyelmet fordít a digitalizációra is, 
egy »one-stop-shop« típusú virtuá-
lis erőforrásközpont fejlesztésével a 
fenntartható fejlődés területén.” 

A fórum második napján a romá-
niai küldöttség részt vett az OECD 
és a Spanyolország kormánya által 
szervezett eseményen, amely a köz-
politikák koherenciájának erősíté-
sére fókuszált olyan kulcs- 
területeken, mint a víz, az energia, 
az ipar és a városfejlesztés. A meg-
beszélések rávilágítottak a kor-
mányzati szintek közötti 
koordináció és az ágazatok közötti 
együttműködés fontosságára az 
Fenntartható Fejlődési Célok meg-
valósításának felgyorsítása érdeké-
ben. 

Az RFSD2026 margóján László 
Borbély államtanácsos kétoldalú 
megbeszéléseket folytatott Tatiana 

Molcean asszonnyal, az 
UNECE ügyvezető tit-
kárával, aki méltatta Ro-
mánia regionális vezető 
szerepét és az Agenda 
2030 végrehajtása iránti 
elkötelezettségét. Emel-
lett találkozott Erfan Ali 
úrral, az UN-Habitat 
Kelet-európai és Közép-
ázsiai Regionális Irodá-
jának igazgatójával, 
akinek bemutatta Romá-
nia erőfeszítéseit a sérü-
lékeny közösségek 
ellenálló képességének 
növelése, a szeizmikus 
kockázatok csökkentése 
és az épületek energeti-
kai felújítása terén. 

Románia küldöttsége 
részt vett a Major Group 
for Children and Youth 
képviselőivel folytatott párbeszéd-
ben is, akik hangsúlyozták a fiata-
lok alapvető szerepét mint aktív 
partnerek – nem csupán kedvezmé-
nyezettek – az SDG-k megvalósítá-
sában. 

Az RFSD2026-on való részvétel 
ismételten megerősíti Románia el-
kötelezettségét a fenntartható fejlő-
dés előmozdítása mellett, valamint 
aktív hozzájárulását innovatív és 
méltányos megoldások azonosításá-

hoz regionális és globális szinten 
egyaránt. A Románia által bemuta-
tott jó gyakorlatokat elismeréssel 
fogadták, ugyanakkor a részt vevő 
országok tapasztalatai is fontos ta-
nulságokkal szolgáltak, illetve hoz-
zájárulhatnak a romániai 
intézkedések továbbfejlesztéséhez. 

Az RFSD2026 az Egyesült 
Nemzetek Európai Gazdasági Bi-
zottsága regionális mechanizmusa 
az Agenda 2030 végrehajtásának 

nyomon követésére. A fórumot 
2017-ben, az UNECE 67. üléssza-
kán hozták létre a tagállamok kö-
zötti párbeszéd, tapasztalatcsere és 
szakpolitikai koordináció platform-
jaként. Egyúttal a regionális hozzá-
járulások erősítését szolgálja az 
ENSZ fenntartható fejlődéshez kö-
tődő magas szintű politikai fórumá-
nak (High-Level Political Forum on 
Sustainable Development) munká-
jához. (közlemény)  

  Fotó: Fenntartható Fejlődés Főosztály
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1417.Szerkeszti: Farczádi Attila

A gólok száma a meccs színvonalának fokmér je is 
Bálint Zsombor 

Unalmas és alacsony színvonalú 
mérk zést játszott az FC ASA a 
labdarúgó 2. liga alsóházi rájátszá-
sának 5. fordulójában, a CSM Sla-
tina otthonában. Egyik fél sem 
tudott gólt szerezni, ám ez különö-
sebben egyiküket sem rázta meg, 
hiszen a bennmaradás biztosított 
mindkettejüknek, a csoportgy ze-
lem pedig nem kell en motiváló 
célkit zés. 

A marosvásárhelyieknél minden- 

esetre valami furcsa dolog történt a 
meccs kezdése el tt, hiszen a pá-
lyára lép  csapat három helyen is 
különbözött attól, amelyet a klub fél 
órával el tte közzétett, és amelyet 
minden sajtóorgánum kritikátlanul 
átvett. Ám a kezd be jelöltek közül 
sem Hor ia, sem Senciuc, sem Bog-
dan nem lépett pályára. Meccs el tt 
általában akkor kell cserélni a neve-
zett csapaton, ha valaki a melegítés-
nél megsérül. Ám hogy hárman 
sérültek volna meg egyszerre, 
eléggé valószín tlen. 

A találkozó kevés jól kidol-
gozott támadást és még keve-
sebb helyzetet hozott. Noha a 
Slatina volt a kezdeményez bb, 
végül az FC ASA-nak voltak a 
nagyobb helyzetei az els  45 
percben. A 27. percben Bîrnoi 
cselezte be magát a tizenhatos 
jobb oldalára, ám lövése az ol-
dalhálóban kötött ki, a 38. perc-
ben M geru an perdítette rá az 
ötös sarkáról, ám a kapus jól 
zárta a szöget, míg a 45+1. 
percben Oltean késlekedett a 
lövéssel az ötös bal sarkán, így 
a labdába belevet dve mentet-
tek a véd k. 

A második félid ben már a 
Slatina volt veszélyesebb. Az 
51. percben Siafa kapta az ötö-
sön, Haciterzoglu eléje vet dve 
mentett, testi épségét veszélyeztetve 
– kicsivel kés bb le is kellett cse-
rélni. Az 59. percben Bîrnoi közvet-
lenül szögletb l tette próbára 
R c ant, a túloldalon viszont Geor-
gescu hagyott ki nagy lehet séget a 

74. percben, ám egyedül a hatos el tt 
belerúgta a kiszolgáltatott Geantába.  

A meccs Oroian 25 méterr l el-
végzett, a bal fels  sarokba tartó 
szabadrúgásával zárult, amelyet a 
slatinai kapus bravúrral hárított. 

A labdarúgó 2. liga alsóházi rá-
játszásának 6. (utolsó el tti) fordu-
lójában az FC ASA utolsó hazai 
mérk zésén az idényben szombaton 
11 órától a Karácsonk i Ceahl ult 
fogadja.  

„Lekéste” a váradi meccset a Sepsi OSK 
Bálint Zsombor 

Csak a második félid re „érke-
zett meg” az FC Bihar elleni mér-
k zésre a Sepsi OSK a labdarúgó 2. 
liga fels házi rájátszásának 6. for-
dulójában, s amire észbe kapott, 
már csak futhatott az eredmény 
után. Aztán amikor azt hitte, „utol- 
érte”, az utolsó percben az egy pont 
is kicsúszott a kezéb l. Ezzel pedig 
veszélybe sodorta a feljutás célkit -
zését. 

Nehezen volt felismerhet  a szé-
kelyföldi alakulat a nagyváradi 
meccs els  félidejében: mintha úgy 
gondolta volna, hogy könny  dolga 
lesz a nemrég legy zött FC Bihar 
ellen. A középpályán nem tudta 
megtartani a labdát, és folyamato-

san azon kapta magát, hogy az el-
lenfél egy fokozattal magasabb se-
bességen játszik. A 8. percben már 
Ungureanut munkára fogta Tescan, 
a 16. percben pedig Stahl hatalmas 
gólt ragasztott a szentgyörgyi kapu 
jobb fels  sarkába 13 méterr l, 
kissé balról, miután Matei labdát 
vesztett a saját térfelén, és a váradi 
csatár lendületb l vihette rá (1-0). 
Még ez sem volt elég ébreszt nek, 
a 21. percben Vîrtej képtelen volt 
felszabadítani, Tescan lábáról visz-
szapattant a labda, utóbbi pedig la-
posan a jobb alsóba gurított (2-0). A 
27. percben akár 3-0 is lehetett 
volna, amikor – a változatosság 
kedvéért – Vianna hibázott nagyott, 
ám Cocian ezúttal pontatlan volt. A 
Sepsi OSK csak a félid  utolsó per-

ceiben kezdett éledezni, ám a 41. 
percben Matei a 16-os jobb sarká-
ból fölé zúdította. Az els  játékrész 
Gal fejesével zárult Ungureanu ka-
puja fölé. 

A Sepsi OSK a második félid  
elején kezdett játszani, ám a 48. 
percben Heras, akit Matei kiváló 
ütemben ugratott ki, 10 méterr l 
középr l belegurította Cadarba, az 
52. percben pedig Davordzie el tt 
adódott jó lehet ség, de ell tte a 
hosszú sarok mellett. Végül a szé-
pítés az 56. percben jött össze, ami-
kor Oroian és Abel Popa ütközött a 
tizenhatos jobb oldalán, Hora iu 
Fe nic pedig büntet t ítélt – nem 
volt egyértelm . A tizenegyest 
Haru  értékesítette (2-1). Az 59. 
percben Mawa küldte a hálóba a 
labdát, de lesr l indult, a 77. perc-
ben pedig Cmiljani  l tte rá fordu-
lásból hat méterr l, de a vonalon ott 
állt Popa és kivágta. Végül az 
egyenlítés a 84. percben jött össze, 
amikor Heras lesgyanús helyzetben 
kapta Mateit l és jobb sarokba to-
vábbított 8 méterr l (2-2). 

Bár elvileg gy zni érkezett 
Nagyváradra, az OSK ekkor meg-

torpant, a játékosok fejében minden 
bizonnyal az volt, hogy egy ponttal 
is meg riznek minimum három pont 
el nyt Voluntari-ral szemben, így a 
rivális a közvetlen meccs megnye-
résével sem el zheti meg ket. 
Csakhogy az FC Bihar váratlanul 
éles ostrom alá vette Ungureanu ka-
puját, aki a 90+2. percben még ha-
talmasat védett Gal közeli 
labdájánál, egy perccel kés bb 
azonban Heras lekésett V t jeluról, 

aki a tizenhatoson belül kerülve a la-
posan kil tte a hosszú sarkot (3-2). 

A vereséggel, valamint az FC 
Voluntari gy zelmével veszélybe 
került a Sepsi OSK közvetlen fel-
jutó helye, hiszen riválisa két pontra 
megközelítette, így újabb botlásra 
már nemigen van lehet sége. A kö-
vetkez  fordulóban, szombaton fél 
egyt l az éllovas Vajdahunyadi 
Corvinul 1921 érkezik a Sepsi 
Duna stadionba.

A fels ház állása 
1. Corvinul 1921       6        4        0        2         9 -4             65 
2. Sepsi OSK            6        4        1        1        10-4             57 
3. FC Voluntari          6        5        1        0        13-3             55 
4. Steaua                   6        2        0        4         6 -9             45 
5. FC Bihar               6        2        0        4         8 -14           45 
6. Târgovi te             6        0        0        6         3 -15           39 

Jegyz könyv 
2. liga, fels házi rájátszás, 6. forduló: Nagyváradi FC Bihor – Sep-

siszentgyörgyi Sepsi OSK 3-2 (2-0). 
Nagyvárad, Bodolla Gyula stadion. Vezette: Hora iu Fe nic (Ko-

lozsvár) – Romic  Bîrde  (Pite ti), Daniel Lar (Nagybánya). Tartalék: 
Claudiu Mati  (Temesvár). Ellen r: Luis Moisescu (Szörényvár), Mir-
cea Bucur (Marosvásárhely). 

FC Bihor: Cadar – Iancu, Gal, A. Popa, V t jelu, Filip, C lin (82. 
Moussinga), Stahl (56. Gál-Andrezly), Cocian (65. Enceanu), Tescan 
(82. erban), Boiciuc (65. Chiri oiu). 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian, Haru , Vîrtej, Vianna (76. Cmilja-
ni ), Iglesias (46. Heras), P un, Matei, Davordzie (81. Aganovi ), 
Oberlin (46. Mawa), Batzula (76. Techere ). 

Gólszerz k: Stahl (16.), Tescan (21.), V t jelu (90+3.), illetve Haru  
(56. – büntet b l), Heras (84.). 

Sárga lap: C lin (10.), Stahl (45+2.), A. Popa (69.), illetve Oroian 
(42.), Haru  (62.), Aganovi  (90+2.). 

Jegyz könyv 
2. liga, alsóházi rájátszás, A csoport, 5. forduló: CSM Slatina – Ma-

rosvásárhelyi FC ASA 0-0. 
Slatina, Május 1 stadion. Vezette: Roxana Timi  (Temesvár) – Da-

niela Constantinescu (Craiova), Andreea u c  (Arad). Tartalék: Ion 
Miricioiu (Cuca). Ellen r: Marian Deaconu (Ploie ti), Constantin 
Buhac (Domne ti). 

CSM Slatina: R c an – Mitran, Andre , B r itaru, Buta (72. Chib-
sah), L p d tescu (80. Lupu), N st sie (72. Georgescu), Pacionel, Ma-
gyari (60. Lea ), Siafa, Rodrigo (80. Stan). 

FC ASA: Geant  – Dohatc , Haciterzoglu (66. Bejan), Demeter, Cru-
ceru, Biceanu, Bîrnoi (61. Ekollo), Major (46. Oroian), M geru an.  

Sárga lap: Georgescu (90.), illetve Cruceru (75.), Demeter (84.). 

Eredményjelz  
2. liga, alsóházi rájátszás 5. forduló: 
* A csoport: Karácsonk i Ceahl ul – Bukaresti CS Dinamo 0-2, CSM 

Slatina – Marosvásárhelyi FC ASA 0-0, Besztercei Gloria – Bodzavásári 
Metalul 0-1, Jászvásári CSM Politehnica – FC Câmpulung Muscel 1-0; 

* B csoport: Sellemberki CSC 1599 – CS Tunari 1-2, Újszentesi CSC 
– Resicabányai CS Muncitoresc 2-0, Concordia Chiajna – Bákói FC  
2-0, CS Afuma i – Szatmárnémeti CSM Olimpia 1-3.  

Eredményjelz  
2. liga, fels házi rájátszás, 6. 

forduló: Nagyváradi FC Bihor – 
Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK  
3-2, Chindia Târgovi te – FC 
Voluntari 1-2, Bukaresti Steaua 
– Vajdahunyadi Corvinul 1921  
1-3. Fotó: az FC Bihar közösségi oldala.

Fotó: a CSM Slatina közösségi oldala

Az alsóházi A csoport állása 
1. Bodzavásár         5     5      0      0     12- 3     47 
2. FC ASA              5     2      2      1      9 - 6     45 
3. Jászvásár             5     3      0      2      5 - 3     40 
4. Slatina                 5     3      2      0      9 - 3     37 
5. Beszterce            5     1      1      3      5 - 6     30 
6. CS Dinamo         5     2      0      3      7 - 7     22 
7. Karácsonk         5     0      2      3      4 -12    20 
8. Câmpulung-M.   5     0      1      4      4 -15    11 

Az alsóházi B csoport állása 
1. Chiajna                5     4     1      0     8 -2    40 
2. Resicabánya        5     2     1      2     5 -5    40 
3. Bákó                   5     2     0      3     5 -7    39 
4. Afuma i               5     1     1      3     7 -8    34 
5. Újszentes            5     1     1      3     5 -6    29 
6. Szatmárnémeti    5     4     0      1    13-6    26 
7. Sellemberk          5     1     1      3     2 -8    24 
8. Tunari                  5     2     1      2     5 -8    23
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Kevés helyzet, nulla gól: csíkszeredai döntetlen Nagyszebenben 
Farczádi Attila 

Gólnélküli döntetlent játszott idegenben az FK Csíksze-
reda az FC Hermannstadt ellen a labdarúgó Szuperliga alsó-
házi rájátszásának hatodik fordulójában. A nagyszebeni 
mérk zésen kevés helyzetet alakítottak ki a csapatok, a ha-
zaiak pedig hiába léptek gy zelmi kényszerben pályára, de 
nem tudtak élni lehet ségeikkel, a végén pedig még örülhet-
tek is, hogy emberhátrányba kényszerülve meg tudtak sze-
rezni egy pontot. 

Az els  félid ben a Hermannstadt volt valamivel aktívabb, 
Negu  már a 10. percben próbálkozott, de Pap magabiztosan 
védett. Nem sokkal kés bb Drago  Albu került ígéretes hely-
zetbe, ám 11 méterr l jócskán a kapu fölé l tt. A második já-
tékrész elején Balaure is „megkínálta” egy távoli lövéssel a 
vendégek kapusát, de ez sem jelentett komoly veszélyt. A csí-
kiak els  igazán nagy lehet ségét csak a 72. percben jegyez-
hettük, amikor Eppel közeli próbálkozását Lazar hárította. 

A hajrá el tt újabb fordulat következett: Bârstan megsérült, 
és mivel a hazaiak már valamennyi cseréjüket kihasználták 
(Karo és C pu  is kényszerb l, sérülés miatt hagyta el a pá-

lyát), emberhátrányban fejezték be a mérk zést. Az utolsó per-
cekben a Csíkszereda átvette az irányítást, Trif fejesénél Lazar 
ismét nagyot védett, így 0-0-ra zárult a találkozó. 

A székelyföldi együttes sorozatban harmadik meccsén ma-
radt veretlen, míg a Hermannstadt nyolcadik, és továbbra is 
a bennmaradásért küzd. A nagyszebeni alakulat az utóbbi 
három fordulóban egy gy zelmet és két döntetlent ért el.

Tizenegyesekkel a Ferencváros jutott a Magyar Kupa dönt jébe 
A Ferencváros hazai pályán 2-2-es döntetlen után tizen-

egyesekkel 3-2-re legy zte a Gy rt szerda este a labdarúgó 
MOL Magyar Kupa el dönt jében. 

Vasárnap a bajnokságban a gy riek 1-0-ra felülmúlták a 
Ferencvárost, így három fordulóval az idény vége el tt lé-
pésel nybe kerültek az aranyéremért vívott harcban. A vere-
ség után három nappal a f városi zöld-fehérek felfokozott 
hangulatban kezdtek, és lényegében az els  támadás végén 
vezetést szereztek. Franko Kovacevic a harmadik perc végén 
rúgta a labdát a jobb alsó sarokba (1-0). A gól azonban nem 
nyugtatta meg a hazaiakat, hanem feszültséggel teli periódus 
következett, amelyben többször is állt a játék. Az idegesség 
a vendégeknél is érezhet  volt, mert az els  fél órában job-
bára csak ívelgetésekkel próbálkoztak – eredménytelenül. 
Aztán amikor lehiggadtak, veszélyes támadásokat vezettek, 

és Csinger Márk közeli fejesével a 40. percben egyenlítettek 
(1-1), a ráadás elején pedig Claudiu Bumba találatával már 
vezettek (1-2). Sokáig azonban nem örülhettek az el nynek, 
mert a kapus Megyeri Balázs hibája után a Ferencváros Jo-
nathan Levi fejesével még a szünet el tt egyenlített (2-2). 

A négygólos els  játékrészt követ en higgadtabban foly-
tatták a csapatok. Az iramra nem lehetett panasz, a gy riek 
viszont továbbra is kapura veszélyesebben futballoztak, 
Bumba és Olekszandr Piscsur is betalálhatott volna. A máso-
dik félid  els  hazai lehet ségére a 62. percig kellett várni, 
de Kristoffer Zachariassen közeli lövése is célt tévesztett. 
Közvetlenül a rendes játékid  letelte el tt Lenny Joseph ka-
pásból csaknem eldöntötte a mérk zést, de a labda a bal ka-
pufa mellé csavarodott. 

A hosszabbítás els  félidejében Daniel Stefulj bevette a 
Ferencváros kapuját, de el tte a lesen álló Nadir Benbualitól 
kapta a labdát, így a játékvezet  érvénytelenítette a gólt. Min-

denesetre Dibusz Dénes két bravúros védése kellett, hogy ne 
változzon az eredmény, igaz, a második játékrészben Me-
gyeri többször is javította korábbi hibáját, így a lefújásig ma-
radt a döntetlen. 

A tizenegyespárbajban a hazaiaktól Mohammad Abu Fani 
és Joseph, míg a vendégeknél Vitális Milán, Benbuali és 
Zeljko Gavric is hibázott, utóbbi rúghatott utolsónak, de a 
Panenka-féle lövéssel a keresztlécre pörgette a labdát. 

A Ferencváros a 36. kupadönt jére készülhet, eddig 24-
szer meg is nyerte a sorozatot, ami rekord a mez nyben. 

A dönt t május 9-én a Puskás Arénában játsszák, a zöld-
fehérek ellenfele a harmadszor fináléba jutott Zalaegerszeg 
lesz, amely ugyancsak 2-2-re játszott a Budapest Honvéddal, 
a tizenegyespárbajban pedig 5-4-re diadalmaskodott. 

Kikapott az éllovas 
Meglep  vereséget szenvedett az éllovas Academica 

Transilvania a labdarúgó 4. elitliga 19. fordulójában, külö-
nösen arányaiban, hiszen úgy kapott hármat Szászrégenben, 
hogy egyet sem tudott rúgni. Ezzel ugyan még mindig hét 
pont az el nye a tabellán, de mintha ellent szeretett volna 
mondani annak a megállapításnak, hogy már h theti be a 
pezsg t a bajnoki cím megünnepléséhez. Korábbi legf bb 
riválisa, a Vulturii nem tudta kihasználni a felkínált esélyt, 
hiszen csak egy ponttal tért haza Mez rücsr l, ugyanakkor 
Marosoroszfalu három pontot faragott a hátrányból, hogy a 
tabella mélyéb l felkapaszkodó Szászrégeni CSM Avântul-
ról ne is beszéljük, ugyanis ezzel a gy zelemmel mintha azt 
sugallná, hogy még nem adta fel a küzdelmet. Az idény vé-
géig még hét forduló van hátra, azaz matematikailag simán 

ledolgozható a hét, illetve nyolc pont hátrány, a gyakorlat-
ban azonban nehezen hihet . (bálint)

Fotó: az FC Hermannstadt közösségi oldala

A tabella 
 1. Academica                19   16    0    3    54-22   48 
 2. Marosoroszfalu         19   13    2    4    58-28   41 
 3. Vulturii                     19   12    4    3    58-18   40 
 4. Szászrégen                19   13    1    5    50-22   40 
 5. Mez rücs                  19   11    4    4    39-24   37 
 6. Dics szentmárton     19   10    1    8    44-37   31 
 7. Radnót                      19    8     6    5    45-33   30 
 8. Nyárádszereda          19    8     4    7    39-41   28 
 9. Erd szentgyörgy       19    7     4    8    27-36   25 
10. Marosludas              19    7     3    9    31-41   24 
11. Búzásbeseny           19    5     3   11   37-49   18 
12. Szováta                    19    1     3   15   20-54    6 
13. Magyaró                  19    1     3   15   18-70    6 
14. Dános                       19    1     2   16   20-65    5

Eredményjelz  
4. liga, I. értékcsoport, 19. forduló: Nyárádszeredai 

ACS – Magyarói Viitorul 3-0 (hivatalból), Radnóti CS 
– Erd szentgyörgyi Kis-Küküll  4-0, Mez rücsi Câm-
pia – Marosvásárhelyi Vulturii 1-1, Szászrégeni CSM 
Avântul – Marosvásárhelyi Academica Transilvania  
3-0, ACS Búzásbeseny  – Marosoroszfalui Mure ul 
3-7, Dánosi Gaz Metan – Marosludasi Mure ul 0-3 
(hivatalból), Szovátai ACS – Dics szentmártoni CSM 
1-3. 

Jegyz könyv 
Magyar Kupa, el dönt : Ferencvárosi TC – ETO FC 

Gy r 2-2 (2-2, 2-2, 2-2) – 11-esekkel: 3-2. 
Budapest, Groupama Aréna, 12.122 néz , vezette: 

Bognár T. 
Ferencvárosi TC: Dibusz – Makreckis, Gómez, Rae-

maekers, O’Dowda (88. Szalai G.) – Levi (58. Abu Fani), 
Zachariassen (106. Corbu), Romao (58. Rommens) – 
Cadu (94. Nagy B.), Joseph, Kovacevic (106. Gruber). 

ETO FC: Megyeri B. – Vl doiu (97. Huszár), Csinger 
(46. Krpic), Miangue, Stefulj – Tóth R., Vitális – Bánáti 
(46. Njie; 84. Bíró B.), Bumba (77. Gavric), Schön – Pis-
csur (60. Benbuali). 

Gólszerz k: Kovacevic (3.), Levi (45+3.), illetve Csin-
ger (40.), Bumba (45+1.). 

Sárga lap: Kovacevic (15.), Raemaekers (53.), Gruber 
(120.), illetve Piscsur (18.), Vl doiu (50.), Tóth R. (119.). 

Hosszabbítás és büntet k után ünnepelhet a Craiova 
A CSU Craiova tizenegyesekkel bejutott a labdarúgó 

Románia-kupa dönt jébe, miután a csütörtök esti el dön-
t ben legy zte a Dinamo 1948 Bukarest csapatát. Mivel a 
f városi Nemzeti Arénában, több mint húszezer néz  el tt 
rendezett mérk zésen kevés helyzetet alakítottak ki a csa-
patok, így a rendes játékid ben nem született gól. Követ-
kezhetett a hosszabbítás, amelyben aztán mindkét fél 
betalált: Kennedy Boateng a 105. percben vezetést szerzett 
a Dinamónak, Adrian Rus a 119. percben egyenlített. A 
büntet párbajban a craiovaiak 4-1-re bizonyultak jobbnak, 
kapusuk, Lauren iu Popescu két lövést is kivédett. A dön-
t ben a Craiova a Kolozsvári FC Universitatea együttesével 
találkozik, amely szintén tizenegyesekkel harcolta ki a fi-
náléba jutást.

Eredményjelz  
* Szuperliga, fels házi rájátszás: Kolozsvári CFR 1907 

– Kolozsvári FCU 1-0.  
* Szuperliga, alsóházi rájátszás, 6. forduló: Nagysze-

beni Hermannstadt FC – FK Csíkszereda 0-0, Bukaresti 
FCSB – Petrolul 52 Ploie ti 3-1, FC Botosán – Galaci Su-
porter Club O elul 1-1. 

* NB I, 31. forduló: Nyíregyháza – ZTE 2-1, Kazinc-
barcika – MTK 0-0, Puskás Akadémia – Újpest 2-0, Kis-
várda – Diósgy r 1-2. Az élcsoport: 1. Gy ri ETO 62 
pont, 2. Ferencváros 59, 3. Debrecen 49.

CFR-gy zelem a kolozsvári városi rangadón 
A Kolozsvári CFR 1907 1-0-ra legy zte a városi rivális 

Universitatea csapatát a labdarúgó-Szuperliga fels házi rá-
játszásának hatodik fordulójában, szombaton este. A talál-
kozó egyetlen gólját Andrei Cordea szerezte a 70. percben, 
büntet b l, amelyet Dino Mikanovi  kezezéséért ítélt meg 
Kovács Szabolcs játékvezet . A hazaiaknak több jó gólszer-
zési lehet ségük volt a meccs során, míg a vendégek csak 
a hajrában jutottak el komolyabb lehet ségekig, de egyen-
líteni nem tudtak. A 10. percben rövid id re félbeszakadt a 
mérk zés a vendégszurkolók t zijátékozása miatt. Sikeré-
vel a CFR esélyes maradt a bajnoki címért folyó küzdelem-
ben, míg a zsinórban a második idegenbeli vereségét 
elszenved  Universitatea elveszítheti éllovasi pozícióját, 
amennyiben a Craiova pontot szerez a CFC Arge  vendé-
geként, a ma este fél 9-kor kezd d  mérk zésen. 

Jegyz könyv 
Szuperliga, alsóházi rájátszás, 6. forduló: Nagyszebeni 

FC Hermannstadt – FK Csíkszereda 0-0. 
Nagyszeben, városi stadion. Vezette: Iulian C lin 

( tef ne ti). Asszisztensek: Marius Badea, Alexandru 
Vod . VAR: Sorin Costreie, Andrei Chivulete. 

FC Hermannstadt: D. Lazar – C pu  (52. Bârstan), 
Karo (42. Issah), Ionu  Stoica, L. Stancu – D. Albu, Zar-
gary, Ed. Florescu – S. Balaure (64. Simba), Negu  (64. 
Afalna), Gjorgjievski (64. S. Bu ). 

FK Csíkszereda: Pap – Pászka, Csürös, Palme , Trif – 
Végh (70. Tajti) – Anderson Ceara, Veres, Brugger (70. 
Böd ), Gustavinho (46. Szalay) – Eppel (80. Nagy). 

Sárga lap: Negu  (23.), Dorinel Munteanu (45+1.), D. 
Lazar (73.), illetve Brugger (57.).  

Alsóházi tabella 
 1. FCSB                   6       4       1      1       13- 6       36 
 2. UTA                    5       3       0      2       11- 6       31 
 3. Botosán               6       3       1      2       11-13      31 
 4. Galac                   6       2       1      3        7 -10      28 
 5. Csíkszereda         6       3       2      1        8 - 7       27 
 6. Konstanca            5       1       1      3        5 - 6       23 
 7. Ploie ti                 6       2       1      3        6 - 8       23 
 8. Nagyszeben         6       2       2      2        7 - 6       20 
 9. Slobozia              5       2       0      3        8 - 9       19 
10. Metaloglobus     5       1       1      3        4 - 9       10 

A fels ház állása 
 

1. Kolozsvári FCU      6        4       0       2       10-5       39 
2. CSU Craiova           5        3       0       2        4 -5       39 
3. CFR 1907                6        3       1       2        5 -5       37 
4. Rapid 1923              5        1       1       3        4 -6       32 
5. Dinamo 1948          5        1       2       2        6 -7       31 
6. CFC Arge               5        1       2       2        2 -3       30 

Daniel Stefulj, az ETO FC játékosa (b) lesgólt l , jobbról Dibusz Dénes, a Fe-
rencvárosi TC kapusa a labdarúgó MOL Magyar Kupa el dönt jében játszott 
Ferencvárosi TC – ETO FC mérk zésen a Groupama Arénában 2026. április 
22-én         Fotó: MTI/Hegedüs Róbert
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Hajrá, Petrolul! 
Bálint Zsombor 

Hátrányba került az alsóházi rájátszás els  körében a ma-
rosvásárhelyi városi sportklub kosárlabdacsapata. Ha egyál-
talán lehet csapatnak nevezni azt a szedett-vedett társaságot, 
amely mímelte a kosárlabdát a CSM BBA Petrolul Ploie ti 
elleni mérk zés második félidejében. Hogy mindenki meg-
nyugodjon: elvileg ugyan a kiesés fenyegeti ezek után a csa-
patot, a gyakorlatban azonban nem esik ki senki, mert a 
másodosztályban nincs egyetlen olyan klub sem, amely a fel-
jutást célozná. Így Marosvásárhely akkor is bennmarad az él-
vonalban, ha ezt egyes játékosok nem akarják, vagy nem 
tudják elérni. Amit pedig a negyedik negyedben láttunk, 
annak alapján hajrá, Petrolul! 

Amikor ezek a sorok a nyomdába kerültek, a három gy -
zelemig tartó sorozat második mérk zése még nem kezd dött 
el, ám kíváncsiak vagyunk, hogy ezek után hány néz  lesz 
annyira mazochista, hogy helyet foglaljon a lelátón, amely 
már most is csak félig telt meg. Illetve arra is, hogy lesz-e a 
játékosokban annyi szégyenérzet, hogy komolyan veszik a 
meccset. Mert ezt az els t nem vették komolyan. Való igaz, 
a második negyedben bejöttek a fesztiválozó megoldások, a 

bemutató mérk zésekre jellemz  
mozdulatok, nem hiába vezetett 26 
ponttal a hazai csapat, ám már ebben 
kódolva volt a kés bbi összeomlás, 
mert önhitt fölényességet árult el, a 
meggy z dést, hogy ezt a meccset 
kisujjból is megoldják. 

És l n: a második félid re olyan 
b  mellénnyel jött ki a csapat, hogy 
ketten is belefértek volna. Sétáltak a 
pályán, Scott addig cipelte a labdát, 
míg elveszítette, Relji  kilátástalan 
betöréseket er ltetett, Sánta többször 
nem tudta megfogni a labdát. A saját 
palánk alatti kizárást pedig felejtsük 
el, ez nem létezett, csak azt a támadó 
lepattanót nem vették le a vendégek, 
amelyiket nem akarták. 

Évtizedek óta nem fordult el  ma-
rosvásárhelyi kosárlabdameccsen, 
hogy az utolsó negyedben 19 pont 
el nyr l veszítsen a hazai csapat, 37 
(!) kapott ponttal, míg a bajnokság 
„legüt képesebb” támadósora össze-
sen dobott a második félid ben 32 
pontot. 

Ha pedig valaki meg tudná magyarázni, hogy 
amikor kezdett világossá válni, hogy túl gyorsan 
apad az el ny, hogy a támadás nem tud mit kezdeni 
a Petrolul agresszív védelmével, senki nem mozdul 
a passzra, a hazai kispad miért késlekedett az id -
kéréssel, az díjat érdemel. A legbosszantóbb azon-
ban az a nemtör döm sétálás volt a 
legelementárisabb, könnyelm  hibák után is. 

A második meccset lapzárta után rendezték, majd 
következik csütörtökön Ploie ti-en a harmadik. 
Hajrá, Petrolul!

Mínusz tizenötr l mínusz  
háromra 

A vízilabda-Szuperligában megkezd -
dött a rájátszás. A CSM Mure ul a CSU 
Nagyvárad vendégeként játszott az 5-8. he-
lyekért kiírt el dönt  sorozat els  mérk -
zésén. Az alapszakaszban a Körös-parti 
város csapata kétszer is nagy arányban 
nyert a marosvásárhelyiek ellen, a Kárpá-
tok sétányán, ráadásul tizenöt góllal, 19-4-
re, ami akkor nagyon elégedetlenné tette 
Cristian Iordache vezet edz t, hiszen leg-
alább szoros meccset várt el a tanítványai-
tól. 

Valószín leg valami hasonlót, mint ami 
szombaton Nagyváradon történt, ugyanis 
ezúttal a CSM Mure ul egyenl  ellenfél-
nek bizonyult, rendkívül fizikális és iramos 
mérk zést vívott a házigazdák ellen, így 
ezúttal csak három góllal, 13-10-re maradt 
alul, ami azért egészen másként mutat. 

A nagyváradiakat nagy valószín séggel 
meglepte, hogy mennyire harapós ellenfél-
lel találták magukat szemben: Marosvásár-
hely 3-1-re, majd 4-3-ra is vezetett, és a 
CSU csak az utolsó másodpercekben l tt 
góllal mentette 4-4-es döntetlenre az els  
negyedet. Néhány kimaradt lehet séget 

követ en félid ig kett re növelte az el -
nyét Nagyvárad, ám a harmadik negyed 
els  gólját ismét a vendégcsapat szerezte.  

Noha az utolsó negyed el tt néggyel ve-
zetett a házigazda, a CSM Mure ul nem 
adta fel, kett re csökkentette a hátrányt, 
aztán pedig két lehet sége is kimaradt még 
közelebb kerülni az ellenfélhez. Az utolsó 
percekben Cristian Iordache legénysége a 
kapussal is támadt, az így keletkezett ket-
t s emberel nyt azonban nem tudta ki-
használni. A marosvásárhelyi csapat góljait 
Rudnyánszky Zalán (2), Luca B il  (2), 
Cristian Róbert (2), Kiss Andrei, Tudor 
Grama, Szathmáry Andor és Magyari Bo-
tond szerezte. 

Az eredményen és annak alakulásán túl 
azonban nagyon tetszett, ahogy a meden-
cében birkóztak az ellenfeleikkel a maros-
vásárhelyi pólósok – mint ismert, ebben a 
sportágban a víz alatt hatalmas bunyó zaj-
lik, és ebben egyáltalán nem maradtak adó-
sok. 

A két gy zelemig tartó sorozat második 
mérk zését szerdán 19 órától játsszák Ma-
rosvásárhelyen. (bálint)

Magyar er demonstráció, négy román 
érem a birkózó-Eb-n Tiranában 

 
Eredményesen szerepelt a tiranai birkózó-Európa-bajnokságon a román és a magyar vá-

logatott is: Románia négy érmet szerzett, míg a magyar csapat több dobogós helyezéssel 
zárt, köztük dönt s és bronzérmes teljesítményekkel. 

A román küldöttség kizárólag n i versenyz k révén jutott dobogóra, összesen négy érem-
mel fejezve be a kontinensviadalt. A legfényesebb medált Andreea Beatrice Ana nyerte, aki 
az 55 kilogrammos kategóriában Európa-bajnok lett. Alexandra Nicoleta Anghel a 76 ki-
logrammos súlycsoportban ezüstérmet szerzett, míg Alina Vuc (50 kg) és Kateryna Zelenykh 
(68 kg) bronzérmet nyert. A román csapat 14 versenyz vel vett részt a tiranai Eb-n, de a 
férfiaknál nem született érem, Omar Sarem például már a selejtez ben búcsúzott. A mostani 
teljesítmény javulást jelent a tavalyi, pozsonyi kontinensbajnoksághoz képest, ahol Románia 
három érmet gy jtött. 

A magyar válogatott ennél is sikeresebben szerepelt, több súlycsoportban is dobogóra 
állhattak a versenyz k. A szabadfogásúak között Muszukajev Iszmail a 70 kilogrammosok-
nál szerzett bronzérmet, miután a helyosztón technikai tussal gy zte le bolgár ellenfelét, 
magabiztos teljesítménnyel. A kötöttfogásúaknál Sz ke Alex a 97 kilogrammos dönt ig ju-
tott, ahol nagy csatában végül ezüstérmet nyert, míg Vitek Dárius a nehézsúlyban szintén 
második lett. Lévai Zoltán (82 kg) és Fritsch Róbert (77 kg) bronzérmet szerzett, mindketten 
technikai fölénnyel vagy taktikus birkózással nyerték meg helyosztójukat. A magyar csapat 
így több érmet gy jtött, és kiegyensúlyozott, er s teljesítményt nyújtott a teljes verseny 
során.

A 85 éves Seres Sándor  
a Marosvásárhelyi TVR-ben 

 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm sorának meg-

hívottja Seres Sándor. A marosvásárhelyi és a hazai teke minden id k legsikeresebb 
edz jét, a nemrég a 85. életévét ünnepl  Sanyi bácsit Szucher Ervin faggatja. A m sor 
interneten is követhet  a www.tvrplus.ro oldalon.

Eredményjelz  
* Nemzeti Liga, fels házi rájátszás, 1. kör, 1. mérk zés (három 

gy zelemig tartó párharcok): Nagyszebeni CSU – Kolozsvári U-
BT 94:101, Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen – FC Arge  Pite ti 
85:79, CSO Voluntari – SCMU Craiova lapzárta után, Bukaresti 
Dinamo – Bukaresti Rapid 83-58. 

* Nemzeti Liga, alsóházi rájátszás, 1. kör, 1. mérk zés (három 
gy zelemig tartó párharcok): Temesvári SCM – Galaci CSM 83-
65, CS Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea – Zsilvásárhelyi CSM 96:80, 
Marosvásárhelyi CSM – CSM BBA Petrolul Ploie ti 89:91, Buka-
resti CSA Steaua Sharks – Brassói Corona 86:84. 

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, alsóházi rájátszás, 1. mér-

k zés: Marosvásárhelyi CSM – CSM BBA Petrolul 
Ploie ti 89:91 (21-17, 36-18, 16-19, 16-37). 

Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 1000 
néz . Vezette: Lauren iu Grigora  (Bodzavásár), Andrei 
R ileanu (Foksány), Alina Dekany (Bukarest). Ellen r: 
Sáfár Zoltán (Bukarest). 

Marosvásárhelyi CSM: Diggs 22 pont (4), Sánta 16, 
Martini  15, Relji  10, Popa 8 (2), Corpodean 8 (2), Scott 
7, Bodó 3 (1). Kispadon: Bor a, Major, Kiss. 

CSM BBA Petrolul: Jones 19 pont (3), Brooks 16, Dinu 
12 (2), Cooper 12, Brki  12, Febres 7 (1), Ra oga 7, Ca-
lenic 6, Cotoar . Kispadon: Movileanu, P traru, Angelian.

Eredményjelz  
Vízilabda Szuperliga, rájátszás, 1. mérk zések: 
* az 1-4. helyekért, el dönt  (két gy zelemig tartó párharcok): Nagyváradi CSM 

– Bukaresti Rapid 19-17, Bukaresti Steaua – Bukaresti Dinamo 15-12; 
* az 5-8. helyekért, el dönt  (két gy zelemig tartó párharcok): Bukaresti Sportul 

Studen esc – Kolozsvári Politehnica nem közölték az eredményt, Nagyváradi CSU 
– Marosvásárhelyi CSM Mure ul 13-10 (4-4, 4-2, 3-1, 2-3).

A bronzérmes Muszukajev Iszmail a tiranai birkózó-Európa-bajnokság férfi szabadfogásúak 70 kg-os súlycsoport-
jának eredményhirdetésén 2026. április 25-én     Fotó: MTI/Illyés Tibor

Fotó: a marosvásárhelyi városi sportklub közösségi oldala
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S Z O L G Á LT A T Á S  –  Ü Z L E T I  A J Á N L A T  
MAGÁNCÉG KÖNYVELŐT alkalmaz. Érdeklődni a követ-
kező telefonszámon: 0723-244-200. (sz.) 

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok 
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK 

ELSZÁLLÍTUNK bútort, ruhát, felesleges dolgokat, autóakkumulátort, 
autófelnit, törmeléket, kábelt, ócskavasat. Tel. 0747-816-052, 0770-620-
599. (28210) 

MEGEMLÉKEZÉS 

Az életünk megy csendesen tovább,  
de emléked elkísér egy életen át. 
Az emlékezéshez szeretet kell, 
és akit szeretünk, azt nem feledjük 
el. 
Csak az idő múlik, feledni nem 
lehet, 
szívünkben örökké őrizzük  
emlékedet. 
 
Fájó szívvel emlékezünk április  
27-én 

TÖLGYESI JENŐRE 
halálának 4. évfordulóján. 
Drága emléke legyen áldott, nyugalma csendes! 

Szerettei. (28211-I) 
 
 

„Másképp lenne minden, hogyha velünk lennél,  
ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél. 
Elvitted a fényt, a derűt, a meleget, 
csak egy fénysugarat hagytál: az emlékedet.” 

 
Április 27-én van  

BAKÓ ANTAL J.  
halálának 26. évfordulója. Adj, Uram, örök nyugodalmat 
neki. 

Szeretteid. (28060) 

ELHALÁLOZÁS 

„A búcsúzás pillanatában szívünkben a legszebb virágok 
bontják szirmaikat, az emlékezés virágai.” 

(Buzogány-Csoma István) 
Mély fájdalommal, megtört szívvel, de Isten akaratában 
megnyugodva tudatjuk, hogy a drága édesanya, nagy-
mama, dédnagymama, testvér, sógornő, rokon, szomszéd 
és jó ismerős 

özv. TÖRÖK ANNA  
(szül. Szentgyörgyi) 

a Textila varroda volt dolgozója 
életének 80. évében április 24-én csendesen megpihent. 
Drága halottunkat április 27-én, hétfőn 14 órakor helyezzük 
örök nyugalomra a backamadarasi temetőben. 
Pihenése legyen csendes, emléke áldott! 

A gyászoló család. (-I) 

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                      - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)  - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek             - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                         - 0265/268-330 
• Prefektúra                      - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                         - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

- 0265/210-087 
     - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                         - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm            - 0265/212-304
                                         - 0265/312 436 
                                         - 0265/250-120 
                                         - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                    - 0733-553-976 

                                         - 0733-553-976 
• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal     - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,         - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK Kerozin-válság  
 Az utazási irodáknál nincsenek lemondások, 

de lesznek járatcsökkentések 
A magyarországi utazási irodák kivárnak a charter-járatok meg-
rendeléseivel, lemondások egyelőre nincsenek, az irodák bíznak 
abban, hogy az üzemanyagellátás helyzete nyárra rendeződik – 
válaszolta Molnár Judit, a Magyar Utazási Irodák Szövetsége 
(MUISZ) szóvivője az MTI-nek. A WizzAir légitársaság és a Buda-
pest Airport is azt közölte, hogy jelenleg nincs fennakadás a kero-
zinellátásban, a Lufthansa és a KLM azonban több járatot is törölt. 

A MUISZ szóvivője emlékezte-
tett, a charter-járatok júniusban in-
dulnak be, így május második 
felében, a hónap vége felé lehet hi-
telesebb képet kapni arról, hogy 
lesznek-e lemondások, összevoná-
sok, de egyelőre ennek még nincs 
jele.  

Willie Walsh, a Nemzetközi 
Légi Szállítási Szövetség (IATA) 
vezérigazgatója a napokban arra fi-
gyelmeztetett, hogy becslésük sze-
rint Európában járattörlések 
kezdődhetnek május végén a repü-
lőgép-üzemanyag hiánya miatt. 
Mint mondta, erre már most is van-
nak példák Ázsiai egyes részein. 
Rámutatott arra, hogy amellett, 
hogy a hatóságok mindent meg-
tesznek az alternatív ellátási útvo-
nalak biztosítása érdekében, 
fontos, hogy jól kommunikált és jól 
koordinált tervekkel rendelkezze-
nek arra az esetre, ha korlátozás 
válik szükségessé, beleértve a rés-
időkönnyítést is. 

A WizzAir Magyarország az 
MTI megkeresésére azt közölte, 
hogy folyamatosan figyelemmel 
kíséri és elemzi az üzemanyag-el-
látással kapcsolatos helyzetet, és 
állandó kapcsolatban van a beszál-
lítókkal, hogy a szükséges mennyi-
ség mindig rendelkezésre álljon. 
Jelenleg nincs fennakadás a kero-
zinellátásban, így a járatok a meg-
hirdetett menetrend szerint 
közlekednek, emiatt járatokat nem 
kell törölni. A Wizz Air az esetle-
ges változásokról időben tájékoz-
tatja az utasokat – közölte a 
légitársaság. 

A Budapest Airport Zrt. arról tá-
jékoztatott, hogy a Liszt Ferenc 
Nemzetközi Repülőtéren jelenleg 
stabil az üzemanyag-ellátás, part-

nereik nem jeleztek az üzemanyag 
elérhetőségével kapcsolatos prob-
lémát, és jelentősebb mértékű já-
rattörlést sem tapasztalnak. 
Szükség esetén a légitársaságok-
nak lehetőségük van arra is, hogy 
a célállomáson tapasztalható eset-
leges korlátozások idején már az 
indulási repülőtéren többletüzem-
anyagot vegyenek fel. A Liszt Fe-
renc Nemzetközi Repülőtér napi 
kerozinfelhasználása éves átlagban 
jelentős szórást mutat, nagyságren-
dileg 1200-2000 tonna között  
alakul, amely a nyári csúcsidő-
szakban a forgalom növekedésével 
párhuzamosan emelkedik. A repü-
lőtéren található tartályokban leg-
feljebb 4-5 napnyi üzemanyag 
tárolására van lehetőség a mostani 
forgalmi szint mellett. A tárolóka-
pacitás esetleges jövőbeni bővíté-
sének lehetősége jelenleg vizsgálat 
alatt áll – ismertette a repülőtér-
üzemeltető. Hozzátették, a Buda-
pest Airport tulajdonában álló 
RÜK Repülőtéri Üzemanyag Ki-
szolgáló Kft. többségi piaci része-
sedéssel rendelkezik a budapesti 
kiszolgálásban. Magyarország ke-
rozinellátása nagymértékben im-
portfüggő, külföldön finomított 
kerozin érkezik az országba, több 
európai és mediterrán térségben ta-
lálható finomítóból. A Budapest 
Airport több forrásból szerzi be az 
üzemanyagot, ami növeli az ellátás 
biztonságát. Az Európai Unió ré-
széről a helyzettel kapcsolatban 
egyelőre nem érkezett külön érte-
sítés. Közölték, a repülőtér koráb-
ban is kezelt már hasonló 
helyzeteket: az elmúlt években 
előfordult, hogy az ellátási láncban 
külső okok miatt átmeneti fenn-
akadások jelentkeztek. Ilyen ese-

tekben a Budapest Airport azon-
nali intézkedéseket vezetett be – 
például az üzemanyagfelvétel op-
timalizálásának kérésével –, a lé-
gitársaságok együttműködésével 
pedig sikerült biztosítani a folya-
matos üzemelést. Ezekben az idő-
szakokban sem járatkésések, sem 
törlések nem történtek az üzem-
anyag-ellátás miatt, és a repülőtér 
működése zavartalan maradt. 
Megjegyezték, hogy a menetren-
dek időszakos módosítása a légi-
közlekedési iparágban bevett 
gyakorlat, amely mögött több té-
nyező együttes hatása áll. Ezek a 
menetrendi változtatások jellem-
zően átmeneti jellegűek, és a piaci 
környezet stabilizálódásával a ko-
rábban tervezett kapacitások visz-
szaépülhetnek.A Budapest Airport 
hangsúlyozta, szoros kapcsolatot 
tart a légitársaságokkal és az 
üzemanyag-ellátási láncban részt 
vevő partnereivel, és mindent 
megtesz azért, hogy az utasforga-
lom zavartalan maradjon. A repü-
lőtér-üzemeltető javasolja az 
utasoknak, hogy folyamatosan tá-
jékozódjanak utazásaikról a légi-
társaságok felületein. 

A Deutsche Lufthansa AG to-
vábbi 20 ezer veszteséges járatot 
töröl Európában a nyári szezon-
ban, hogy spóroljon, miután a re-
pülőgép-üzemanyag jelentősen 
drágult a közel-keleti háború kitö-
rése óta. A járatcsökkentés a frank-
furti és müncheni repülőtereket 
érinti, és október végéig lesz ér-
vényben. Ezzel egyidejűleg a vál-
lalat új járatokat indít Zürichből, 
Bécsből és Brüsszelből. A sajtó-
közlemény szerint a vállalat az in-
tézkedéssel körülbelül 40 ezer 
tonna kerozint kíván megtakarí-
tani. A légitársaság már törölt 120 
járatot Frankfurtból a lengyelor-
szági Bydgoszcz és Rzeszów váro-
sokba, valamint a norvégiai 
Stavangerbe május végéig. A to-
vábbi változásokat április végén 
jelentik be. 

A holland KLM légitársaság a 
múlt héten 160 járatot törölt má-
jusra, miközben más európai és 
ázsiai-csendes-óceáni légitársasá-
gok emelik az áraikat. 

Fatih Birol, a Nemzetközi Ener-
giaügynökség (IEA) ügyvezető 
igazgatója a közelmúltban azt nyi-
latkozta, hogy Európának mind-
össze hat hétre elegendő 
üzemanyaga maradt, míg Dan Jor-
gensen, az EU energiaügyi biztosa 
azt mondta, hogy a válság a magas 
árak válságából az „ellátási válság” 
felé halad. (MTI)  

Lombikbébiprogram  
A kormány csütörtöki ülésén elfogadta azt az ötéves országos 
keretprogramot, amely a meddőséggel küzdő párokat és egye-
dülálló nőket támogatja a gyerekvállalásban. A Munkaügyi, Csa-
ládügyi, Ifjúsági és Esélyegyenlőségi Minisztérium programja 
évente legalább 10 ezer igénylő számára biztosít támogatást, és 
a családalapítás ösztönzésén keresztül a születésszám növeke-
déséhez is hozzájárul. 

„A családok támogatása és a 
gyerekvállalás segítése az 
RMDSZ egyik kiemelt kormány-
zati célja. Az újabb öt évre meg-
hosszabbított lombikbébiprogram 
azoknak nyújt anyagi segítséget, 
akik csak orvosi segítséggel tud-
nak gyereket vállalni. Az eddigi 
eredmények igazolják, hogy a 
program valódi segítséget jelent a 

családalapításban. A 2026-os 
igénylés feltételei és menete vár-
hatóan hasonlóak lesznek a ko-
rábbi évekhez. A munkaügyi tárca 
a következő hetekben véglegesíti 
a részleteket, ezt követően pedig 
elindulhat az online felület, ahol a 
kérelmeket be lehet majd nyúj-
tani” – nyilatkozta Derzsi Ákos, az 
RMDSZ munkaügyi államtitkára. 

A program keretében 15 ezer 
lejes támogatás igényelhető, ame-
lyet két utalvány formájában kap-
nak meg a jelentkezők: 5 ezer lej a 
gyógyszereket, 10 ezer lej pedig 
az orvosi beavatkozásokat fedezi. 
A támogatás a program teljes idő-
tartama alatt legfeljebb három al-
kalommal igényelhető. 

FIV-orvosi javaslat alapján 
azok a nők kaphatnak támogatást, 
akiknek életkora 24 és 42 év kö-
zötti a kérelem benyújtásakor. A 
jelentkezéseket elektronikusan 
lehet majd benyújtani, a jogosul-
tak pedig a beérkezés sorrendjében 
részesülnek a támogatásban. 
(RMDSZ-közlemény) 

Illusztáció Fotó: Nagy Tibor
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